
Ata da Sessão Ordinária realizada aos
vinte e dois dias do mês de junho de
dois mil e vinte e dois

Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às onze horas, na sede da
Câmara Municipal de Belford Roxo com a presença de treze Vereadores a registrar:
DENIS VENÂNCIO, DUDU CANELA, FABINHO DE HELIÓPOLIS, JACÓ, JÚLIO PIU, MARCELO
DO CONSELHO, MARKINHO GANDRA, REGINA DO VALTINHO, RIBEIRO, SIDNEY CANELLA,
TAYANO, TEIXEIRA DO CARVÃO E VITOR DO GELO. A sessão foi aberta tendo o Senhor
Presidente agradecido a presença do Secretário Executivo de Saúde – Cristiano Lírio. A
seguir, solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Expediente em que
constava o Projeto nº671/ 2022. A seguir, não havendo mais expediente e a ser lido, o
Senhor Presidente franqueou a palavra em TEMA LIVRE. DA TRIBUNA O VEREADOR
FABINHO DE HELIÓPOLIS saudou a todos e parabenizou o Vereador Ribeiro pela
homenagem ao Senhor Rafael Felisberto de Azevedo – Superintendente de Vigilância em
Saúde Epidemiologia. Agradeceu ao Prefeito pela atuação no enfrentamento do
COVID-19. Agradeceu a parceria com os Deputados Marcio Canela e Daniela do
Waguinho. Continuando, disse que as eleições estão se aproximando e que é preciso estar
vigilante com a entrada de forasteiros no Município. Parabenizou seus pares pelo apoio e
trabalho realizado até aqui, apesar das dificuldades. Agradeceu aos Vereadores Dudu
Canela e Tayano pelo apoio e se colocou a disposição. Agradeceu ao Presidente pelo
trabalho realizado e agradeceu a presença de seu amigo Jorginho na sessão. DA
TRIBUNA O VEREADOR MARKINHO GANDRA saudou a todos e declarou sua indignação
com o trabalho realizado pela Empresa Àguas do Rio. Informou que as contas de água
estão chegando com valores abusivos, fora da realidade dos moradores. Disse ainda que
providências precisam ser tomadas para conter esses abusos. Agradeceu ao Prefeito pelas
benfeitorias no Município e disse estar feliz em participar de um governo tão atuante e
atento às necessidades da população. Finalizando, disse que o Município de Belford Roxo
está vivendo um momento ímpar. Agradeceu a parceria com os Deputados Marcio Canela
e Daniela do Waguinho. DA TRIBUNA O VEREADOR JÚLIO PIU saudou a todos e
agradeceu ao Prefeito por atender as suas indicações. Parabenizou o Vereador Nuna pelas
melhorias realizadas nos bairros Santa Tereza e Morro do Machado. Agradeceu aos
moradores pelo voto de confiança. DA TRIBUNA O VEREADOR VITOR DO GELO saudou a
todos e agradeceu ao Prefeito pelas obras no Complexo Costa Junior com inauguração
prevista para o dia trinta de junho. Disse ainda, que um pacote de obras está sendo
aguardado para o Bairro Gogó da Ema. A seguir, não havendo mais oradores inscritos e
nem matéria a deliberar, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão marcando para
amanhã, sexta-feira e segunda-feira às quatorze horas reunião das comissões e para
terça-feira às onze horas Sessão Plenária. E para constar eu ______________________
(Primeiro Secretário) fiz lavrar a presente Ata que após lida vai devidamente autenticada.


